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Tittel Forfatter Forlag.Årstall Sider Pris

Endurance - Shackletons legendariske ekspedisjon til Antarktis Alexander, Caroline Gyldendal Norsk Forlag AS, 1999 212 80

Amundsens, Roald Opdagelses reiser.1-4 bnd. Amundsen, Roald Gyldendal Norsk Forlag, 1942 310,301, 

297,230.

400/4 bd

Roald Amundsen 0pdagelses reiser - 1-4 bnd  Amundsen, Roald Gyldendal Norsk Forlag, 1942 310,301,

297,230

300 /4bd

Den første flukt over Polhavet  - Det Norske Flagg tilegnet Amundsen, Roald Gyldendal Norsk forlag 1926 264 250

Gjennem luften til 88 nord Amundsen, Roald Gyldendal Norsk forlag 1925 278 250

Mitt liv som polarforsker Amundsen, Roald Gyldendal Norsk forlag 1927 256 250

Nordvest-Passagen.Org.rødt helskjirtingbnd.med 

dekor.Foldekart.Med tillæg av premierløytnant Godfred Hansen.1 

utgv.Brukspreget bra  bok.

Amundsen,Roald Forlagt av H. Aschehoug  & Co.Kristiania 

1907.

511+ 800

Amundsen, Roald Oppdagelses reise - .Bnd.1 . Nordvestpassasjen. 

Minneutgave ,kartvedlegg

Amundsen,Roald Gyldendal forlag 1928 383 150

Amundsen, Roald Oppdagelses reiser - Bnd.2. 

Sydpolen.Minneutgave, kartvedlegg

Amundsen,Roald Gyldendal forlag 1929 371 150

Istider i Norge - Landskap formet av istidenes breer Andersen, Bjørn G Universitetsforlaget 2000 216 90

Roald Amundsen som han var Arnesen,Odd Gyldendal Forlag Oslo 1946 213+ 80

"Nautilus" passerer Nordpolen Anderson, Commander William R. Essforlagene, 1959 216 50

Kom Nord med meg Balchen, Berent Gyldendal Norsk Forlag, 1958 259 70

Bernt Balchen og flygerne på Grønland. Balchen, Berent med fler Jacob Dybwads Forlag Oslo 1945 194 60

Nord for det øde hav Balstad, Liv J.W,eides Forlag, 1956 428 100

Roald Amundsen -  En biografi Bomann-Larsen, Tor J.W, Cappelens forlag, 1995 575 150

Roald Amundsen -  En biografi Bomann-Larsen, Tor Cappelen Damm, 2011 575 150

Roald Amundsen -  En biografi Bomann-Larsen, Tor J.W, Cappelens forlag, 2004 575 40

Eventyrlig isferd - På ski over Grønland 93 år etter Nansen Bronken, Kjell Grøndal og Søn forl.1982 145 120

Opplev eventyret Fridtjof Nansen Brox, Karl H. J.W. Cappelens forlag, 1993 96 70

Eventyret Antarktis Børde Haakon, Johansen Karl Hans Gyldendal Norsk Forlag, 1978 112

Den arktiske drømmen Christensen, Lars Saabye J.W. Cappelens forlag, 2007 155 80

Into the Ice Drivenes, Einar-Arne- Jølle Harald Gyldendal, 2006 559 150



Min Grønlandske ungdom.Bnd. Bnd.I og II. Freuchen, Peter Gyldendal Norsk forlag 1941,1942 171 ,203. 150

Isflak og flammende vann. Oversatt av Waldemar Brøgger Freuchen, Peter Nasjonalforlaget 1957 272 80

Fridtjof Nansen.1861-1904 og 1905-1930. 2 bind Greve,Tim Gyldendal Norske Forlag 1973 / 74. 260, 319 250/ 2bd

Turister og jegere i ishavet. Giæver, Magnus K. Tanum forlag 1944 162 60

Scotts siste ferd.Utdrag av Kaptein Scotts dagbok på ferden til 

Sydpolen.

Harbitz,Alf oversatt av Gyldendal Norsk Forlag 1940 185 100

Amundsens betrodde mann - Historien om Oscar Wisting Hansen, Jan Ingar Schibsted forlag 2011 317 60

Døden i Hudson Bay - Jens Munks utrolige reise Hansen, Thorkild Gyldendal Polar, 2007 384 60

Fridtjof Nansen - Bare en vilje Hegge, Per Egil J.M.Stenersens Forlag AS, 2002 216 180

Polarfareren Hjalmar Johansen og Skien Et minneskrift. Henriksen, Bredo Skien 1961  Eget forlag 131+ 150

Arktis - i eventyrenes fotspor Hermansen, Pål Orion Forlag AS, 2005 193 120

Over Sydpolen - En av de største exped. I vår tid Hillary,Edmund Eides forl. 1958 276 75

Kappløpet Holt,Kåre Gyldendal norske forlag 1974 270+ 75

Svalbard - Et eventyrlig polarliv Hovelsrud, Kjell-Reidar Orion forlag AS, 2000 352 150

Fridtjof Nansen - Mennesket bak myten Huntford, Roland H. Aschehoug & co, 2010 604 40

Scott og Amundsen Huntford, Roland H. Aschehoug & co, 2012 440 40

Fridtjof Nansen - Mennesket bak myten Huntford, Roland H. Aschehoug & co, 2003 604 70

Shackleton, En polarhelt for vår tid Huntford, Roland H. Aschehoug & co, 2003 613 80

Ajungilak eller Grønland på Tvers Høygaard, Arne & Mehren, Martin Gyldendal Norsk forlag 1931 151 100

Innenfor drivisen - Et år som læge blant eskimoer Høygaard, Arne Gyldendal Norsk forlag 1937 187 80

Selv-Anden paa 89¤ 14`. Optegnelser fra den Norske Polarfærd 

1893-96. 1 utgave. Delskinn marmorert, Brukspreget mangler kart 

ellers komplett. 

Johansen,Hjalmar Aschehoug & Co Forlag.Kristiania 1898 366 500

Alene til Sydpolen Kagge, Erling Kagge  1993 100

Svalbard Kjærnet, Torfinn Aune 65 40

Monica Kristensen - Dager i Antarktis Kristensen, Monica Grøndahl Dreyer  1993 191 75

Polarområdene Ley, Willy Gyldendal forlag.1963 190 50

Drama  i Ishavet -  Roald Amundsen og Nobile Mckee, Alexander Dreyer 1981 286 70

En ferd til Spitsbergen - Nansen serien Fra Svalbard til Kaukasus. II 

bnd.

Nansen, Fridtjof Jacob Dybwads forlag 1941 227 100

Fridtjof Nansen - Blant sel og bjørn Nansen, Fridtjof Aschehaug.1961 282 60

Fridtjof Nansen - Blant sel og bjørn Nansen, Fridtjof H. Aschehoug & co, 1961 282 80



På skimover Grønland.Norges ungdom tilegnet. Nansen,Fridtjof H.Aschehoug & co, 1965 135 50

Fridtjof Nansen - På ski over Grønland (omarbeidet utgave) Nansen, Fridtjof H. Aschehoug & co, 1928 171 150

Over Grønland og Polhavet.Minneutg.I Nansen, Fridtjof H.Aschehoug & co, 1932 257 130

Fridtjof Nansen - Over Grønland og Polhavet - Minneutg.I.II og III Nansen, Fridtjof H.Aschehoug & co, 1932 450/3 bd

Nansens røst .Artikler og taler.Bnd.I og II. Nansen, Fridtjof Jacob Dybwad forl.1942 743 150 /2bd

Nansens røst.Artikler og taler av Fr.Nansen. Bind.I Nansen, Fridtjof Jacob Dybwads Forlag.1942 363 75

Nansens røst.Artikler og taler av Fr.Nansen. Bind.II Nansen, Fridtjof Jacob Dybwads forlag.1942 343 75

Nansen og Verden Nansen, Liv Høyer J.W. Cappelens forlag, 1955 329 125

Fridtjof Nansen - Over Grønland og Polhavet.Bnd.I.II og III Nansen,Fridtjof H.Aschehoug & co, 1942 106,276,

277+

300/3 bd

En håndfull Nordmenn - Forpostene i Ishavet Nyqvist, R.B. Jacob Dybwad forl.1945 96 90

Børge Ousland i Nansens spor - Fra Nordpolen til Oslo Ousland, Børge Ousland design.2008 200 90

Nordpolen en mann og isen Ousland, Børge J.W. Cappelens forlag, 1994 135 70

Under Sydkorset - Romanen om polfareren Hjalmar Fr.Johansen Paulsen, Jon Bøe JBP forlag 1986 208 100

Myter og sagn fra Grønland Rasmussen, Knud Gyldendalske Boghandel, 1925 340 + 250

Den siste reisen .Kaptein R.F.Scotts dagbok Scott, Falcon Robert Kagge Forlag 2004 468 140

Trygve Gran. Is,luft og krig. Simonsen,Anne Hege Cappelen Damm 2013 333 170

En russisk sjømann på FRAM Sjumilov, Aleksander Falken Forlag 1990 223 60

… en sten løftet fra mitt hjerte… - En reise over Polhavet i Nansens 

og Frams geologiske fotefar

Smelror, Morten Tapir Akademiske Forlag, 2011 192 150

Fridtjof Nansen. Norsk utgave ved Liv Hansen Høyer. Sonntrag,Wolfgang Gyldendal Norsk Forlag.1947 468 150

I Roald Amundsens fotspor Solberg, Knut Espen J.W. Cappelens forlag, 2005 222 80

Nanok - Over Grønland i Nansen spor Staib Bjørn O. Ernst G Mortensen 1962 144 100

Tre aar i isen med Maud Sverdrup, Harald U. Gyldendal forlag. 1926 285 200

Fridtjof Nansens saga Bind.I Sørensen, Jon Jacob Dybwads Forlag.1940 283 100

Fridtjof Nansens saga Bind.II Sørensen, Jon Jacob Dybwads Forlag.1940 263 100

Fridtjof Nansens Saga Sørensen, Jon Jacob Dybwads forl. 1931 352 150

Fridtjof Nansen Mannen og myten Sørensen, Øystein Universitetsforlaget 1993 159 150

Fridtjof Nansen - Mannen og verden Vogt, Carl Emil Cappelen Damm 2011 564 150

Of dogs and men - Fifty years in the antarctic Walton, Kevin & Atkinson, Rick Walton, Atkinson, 1996 190 60

16 år med Roald Amundsen. Fra pol til pol.TilegnetRoald 

Amundsens minne i ærbødighet. Pen,delskinn

Wisting,Oscar Gyldendal Norsk Forlag Oslo MCMXXX 206 150

Kapp Hjertestein Ytreberg, Espen Forlag press, 2018 224 80

Roald Amundsen - Mitt samarbeide med ham gjennem  25 år Zapffe, Fritz G. H. Aschehoug & co, 1935 199 80


